

## Víteček opět zkvalitňuje své služby

Středisko sociálních služeb Víteček v Černošíně pro své klienty získalo nový plně elektrický vícemístný automobil FORD CUSTOM. Vozidlo je využíváno ke každodenní dopravě klientů do střediska Víteček, k jízdám za klienty a jejich dopravě k lékaři či na úřady. Posláním této sociální služby osobní terénní asistence (§ 39), kterou poskytujeme již od roku 2008, je pomoci dětem a dospělým lidem (seniorům) s těžkým zdravotním a mentálním postižením v západočeském příhraničí okresů Tachov a Cheb žít spokojený život v přirozeném prostředí vlastní rodiny a tím předcházet jejich odchodu do pobytových zařízení. Neskromným cílem je pomoc a odlehčení jejich rodičům a pečovatelům v jejich nelehkém poslání a umožnit jim docházku do zaměstnání nebo i jen krátký odpočinek.



Zřizovatelem a provozovatelem Střediska sociálních služeb Víteček Černošín je od roku 2008 nezisková organizace 15. přední hlídka Royal Rangers Mariánské Lázně. Jde o dobrovolné a nezávislé občanské sdružení skautského typu založené na křesťanských principech se společným cílem: pomáhat druhým v nouzové situaci.

Tento automobil tak bude nově přivážet vítanou pomoc všem, kteří ji potřebují. A všichni doufáme, že to nebude jen nezbytná pomoc, ale i potěšení, povzbuzení a víra v lepší budoucnost v této nelehké době.

Není žádným tajemstvím, že ze sociálních služeb si nikdy svou činností nemůžeme na pořízení takového vozidla vydělat, a tak jsme odkázáni na pomoc veřejných i soukromých zdrojů. Z veřejných zdrojů se nám podařilo získat podporu z Národního plánu obnovy a od Karlovarského Kraje, s dofinancováním pomohlo pět velkých firem a významných zaměstnavatelů stříbrského



regionu KION Stříbro ITS – vysokozdvížené vozíky, Dematic, RSF Elektronik, KERMI a CANPACK Group, které se spojilo a výrazně nám na vozidlo přispělo. Významnou částkou přispěl i Nadační fond Kolowrátek Maximiliana, Francescy a Dominiky Kolowrat-Krakowských z nedaleké Přimdy a logistická firma DHL. S předfinancováním projektu vypomohlo Město Planá.

Pracovníci střediska, klienti i jejich rodiče proto posílají všem, kteří se na pomoci a podpoře podíleli, pozdravy a poděkování a současně i přání, aby nám zachovali přízeň i v dalších letech.

Za středisko Víteček  
Ing. Jiří Kalista